Dans Ie plan compléxeP rapporté @ un repére orthomormé  (O,% 7),
Gf considére %m A et B d affixes fesge{:““vtﬁﬁ & tou W est un
nombre compléxe donne différent de 1.

Soit {1 application de PAB
dans P | qma tout point M d’ affixe z assame
%Wﬁ;&?é*&ﬁﬁz’&ﬁ%éﬁa‘e: z’“%' '

1/Montrer que les affixes des points invariants par f sont solutions. del
‘équation {E)zz ~2z+w=0 ' ' )

%7a) Unsopposequew=1 + ePou# §§3 _&"Eg gﬁm £t i‘g‘f'
b} Mettre sous Ia forme trigonométrigue chacune d‘,s saia&zsns de {E}_

3/Dans cette question on suppose que w = -1 . Soit M un pnmt de P\ Bet M’ son
image par f

a) Montrer que (4, BM}+(u BM )-—(}(modﬁu) -En déduire quela
demi-rofie TBA) est une Basees .,ée?aagia ' §§§§}

b} Montrer que z’ est imaginaire pur si et seulement si 1z = 1~

¢} Endédwire une consivuction du point M mga&mgmhfmmda
trigonométrique privé du point B~
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EXERCICENI{ 7 M'- : ‘E

1%/ Soit f Ia fonction définie sur B par fgtim-

S VE+L
V) Pf al ‘higﬁi}’-*r que f est dérivable sur £+ or Srablir que pour tout t > 0ona:
—Sf(t)so
S Eﬂdeﬁweai #ide des infgalités des accrolvsements fins que pour tout ¥ > g,
0) e 2 B St
F i+ i

¢} Montrer que Ia fonction U définie sur 10 1] par U{x}=x—. f;réaiise une

A .ﬁr ] y rE {{}‘ E{
bijection de |21} gop Ef}, 3 etexpﬁeiteréf‘lfx};mm'mut t 2
B
2%/ Soit ¥ Ia fonction définie sur K= par g(x)= W et &y sa courbe

; représeﬁtamssﬁam un repere orthonormé iﬂ‘- & ;}
o1 ( aj Interpréter graphiquement Ia double inégalité démontrée en 1%/ h’i
0| g b) Montrer que # réalise une bijection de X~ sur X~ On note ¢~ ' fonction
réc:pr&quede - 3 e

/| ¢} Fracer dans le méme repére les courbes Cgr Cg1, Cy et €y,

Mlm

3%/ Soit ‘{'“}Ia suite définie sur B parllp = Eet Ppag =g~ fiﬂ) 0.z i}

al ( a} Montrer que ) est croissanie.

J(‘O b} Momirer que (L% J est non majorge.
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M +°/a} En utilisant la question 2°/c), justifier que pour tout [ 2}
HU L ese ey st~ VT 20 ,
3

Vi=ngT |~

A

b} En déduire la Emite de I suite (Vo) définie par

WO[ i} En atifisant %/ a)
o 1 ) En utitisant la dérivabilité de g~ en

5/ On pose pour tout xt‘&:]ﬂ ,g-} B{x)=f{1- 2eos2x)

Jection de Jo 2] vur K 3 préciser
b) Etudier la dérivabilité de h~lsur K et calculer sa dérivée

5[‘%3} Montrer gue b réalise une
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